



Ульяновец обвиняется в применении насилия в отношении следователя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя г.Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 296 УК РФ (причинение вреда здоровью следователю в связи с производством им предварительного расследования).

Следствием установлено, что 4 марта 2022 года обвиняемый применил насилие в отношении следователя СЧ СУ УМВД России по Ульяновской области, которая проводила обыск в торговом помещении на ул. Гончарова г.Ульяновска, а также забрал у нее подлежащий изъятию сотовый телефон.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1738542>